

色泽艳丽,造型逼真,风格独特

菏泽钩织牡丹亮相巴黎国际博览会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈 通讯员 赵忠宇) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,由山东国际传播中心发起的“沿黄伙伴日”主题活动5月4日在法国巴黎国际博览会中华文化展区精彩上演,现场展出了沿黄九省(区)的标志性非遗、文创产品。来自菏泽鲁西新区的古法钩织牡丹作品作为山东手造,再度成为关注焦点,为海外游客呈现了一场多元化的文化艺术盛宴。



参展的古法钩织牡丹

活动现场,来自鲁西新区马岭岗镇穆李村的钩织牡丹作品,频频吸引游客打卡,色泽艳丽、造型逼真、风格独特。作品将多彩的牡丹世界转化为立体的艺术佳作,让更多人了解了中华优秀传统文化,向海外观展游客展示了黄河文化的独特魅力,前来观展的不少外国友人纷纷驻足观赏,拍照点赞。

据介绍,钩织是民间传统手工技艺,又称钩花,属于手绣技艺中的一类。作为特色民间手工艺,经过老一辈民间手艺人的不断摸索和发

性,更具有文化艺术价值。当地以手工钩织产业发展为导向,助推民间艺人与各行政村合作,向群众免费传授钩织工艺,为村民创造就业机会。如今,依托面塑、钩织两个手工制造产业,马岭岗镇持续盘活农村闲置劳动力,让1.2万人在“家门口”实现了就业。

据了解,菏泽鲁西新区不断加快传统手工艺创造性转化和创新性发展,将古典元素与现代时尚巧妙结合,使钩织品不仅实用,更具艺术气息,现已创作完成花卉系列、人物系列、玩偶系列等上百种工艺产品。



游客躬身仔细鉴赏

企业“吹哨”,部门上门服务

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 全市“吹哨”平台近期及时受理企业求助“哨声”,提高办事效率,贴心上门服务,为企业安心发展创造了良好环境。

鄄城凯润新能源有限公司反映:前几日通过山东政务服务网申请注册企业,但目前仍显示待受理,希望有关部门帮助协调解决。鄄城县行政审批服务局安排工作人员与企业负责人取得联系,经了解得知,该企业申请材料时选择的是现场领取执照,因其在实名认证后迟迟未来现场,故该业务一直停留在指导完成状态。鄄城县行政审批服务局商事登记科工作人员了解具体情况后,第一时间将营业执照送至该公司,企业负责人对鄄城县行政审批服务局工作

人员的服务态度和办事效率表示非常满意。

定陶区启宏液压机械设备有限公司通过“吹哨”平台反映:公司门前消防栓无水,希望有关部门帮助协调解决。定陶区冉堌镇政府接到“哨声”后,第一时间安排工作人员赶往现场。经排查,发现部分消防栓地下管道在施工时损坏,造成管道堵塞。为尽快帮助企业排除安全隐患,冉堌镇经委与镇应急办相关负责人带领维修人员将损坏部分更换,及时解决了企业反映的问题。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



买超级大乐透长票

(一票10注且追加)

有机会获得赠票



详情请见山东体彩网公告